

День Единства

В преддверии 4 ноября в детском саду прошли различные мероприятия целью которых было рассказать детям об истории праздника, подвигах наших славных предков во имя независимости Родины, патриотизме разных народов России.

В группах были организованы выставки рисунков «В единстве наша сила!», прошел познавательный час «Народов дружный хоровод», развлечения «Мы едины-мы живем в России!», а спортивные соревнования «Мы дружны, непобедимы-ведь в единстве наша сила!» показали ловкость и силу ребят, значения сплочения, помощи и дружбы!

Этот день ещё раз подчёркивает наше отношение к прошлому Отечества. Пусть история всегда живёт в памяти всех россиян. Желаем всем удачи, быть всегда уверенным в себе, чётко отстаивать свои позиции, крепости самосознания, друзей разных национальностей и огромной любви к Отечеству! Пусть над головой всегда будет спокойное небо и яркое солнце! Мира Вам, добра и благополучия!









4 НОЯБРЯ
ДЕНЬ НАРОДНОГО
ЕДИНСТВА

